

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 788. Kéziratokat nem küldünk vissza. Csak bérmentes leveleket fogadjunk.

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL. BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 708. HIRDETÉSREKÉRT ÉS NYILTÉRBE VALÓ KÖZLEMÉNYEKREKÉRT FELVESZAKADÓMUTATÓ.

ELŐFIZETÉSI DÍJ: Vidékre postán v. helyben hához fordva. Egy évre... 40 kor. Egy negyedévre... 20 kor.

FENYŐ SÁNDOR EÖTVÖS KÁROLY szépirodalmi főmunkatárs

Kalandra készülnek?

Egynehány hete nyílt kérdésre nyilván kijelentette a honvédelmi miniszter, hogy egy betű sem igaz a mozgósítási hírekben. De a hírek csak nem akarnak elhallgatni. Hol itt, hol amott történik valami rendkívüli dolog, valami olyan, a miről mélyeséges béke idején nem szoktunk hallani.

Valami retentő nagy számarúság. Hogy mi czézből készül: bizonytalan, hogy kinek a bőrére készül: egészen bizonyos. Azoknak a bőrére, akiknek semmi czéljük ezzel az adventure-rel, akik abban nem kereshetnek semmit, nem találhatnak semmit.

... Az utolsó török-orosz háborúról az a legenda, hogy azt az orosz szoldateszka idézte elő; lassu volt az előléptetés, gondoskodni kellett tehát olyan szerzőről, amely kissé erőszakosan, de biztosan pusztítja a »Vordermannokat.« Ugy tartják, csak egy hajszálon múlt, hogy az orosz nem mi ellenünk fordult — lévén a katonának mindegy, hogy hol hagyják a fogukat a gyűlöletes »Vordermannok.«

De hát mi ok is lehetne, amely bennünket a Balkánra sodorhatna, akár egyetértésben Olaszországgal, akár Olaszország ellenére. Józsa ember nem lát okot. És mégis retetgünk kell, hogy Ausztria belevész bennünket ebbe az örületbe.

Nem akarunk ijesztgetni a háborúrémével, magunk mondjuk, senkise tud csak félig-meddig megbízható a mozgósítás ügyéről. De azért mégis, már most is tiltakozunk kell.

Semmi kedvünk, hogy új piacokat szerezzünk az osztrák iparnak. Ha új gyarmatok nélkül nem tud megenni ez az ipar: pusztuljon el, vagy szerezzen fogyasztókat a maga erejéből, a magavérén, a maga pénzén. Elég, hogy annyi száz esztendőn keresztül odaadtuk gyarmatnak sajátmagunkat. Egy

szál bakát fel nem áldozunk valamennyi osztrák gyári kéménynek együttvéve a kedvéért. Ami pedig a gazdasági érdeket illeti: hát a magyar dinasztíának semmi keresni valója a Balkánon. Ha vannak odaát Ausztriában, akik a császár Lombardiának, Velencének s a német hegemoniának az elvesztéséért kárpótolni akarják, tegyék — ha tehetik — a maguk emberségéből. A magyar király ötenkilenc előtt se volt ura Lombardiának és Velencének, hatvanhat előtt se volt tagja a német Bundnak. Nekünk semmi okunk arra, hogy kárpótlást keressünk a dinasztíának. Ha pedig vannak olyanok, akik arról ábrándoznak, hogy a német s az orosz hatalom, vagy helyesebben: a Hohenzollern- és Romanoff-hatalom ellensúlyozására katolikus-szláv Habsburg-hatalmat kell teremteni e czézből szaporítani kell a Habsburg jogar alatt élő katolikus szlávok számát: hát azok elhatárolódása elég ok lehetne arra, hogy Magyarország hadat viseljen ezek ellen az elemek ellen, mint az ő erejének, az ő súlyának megrontói ellen, de egyáltalán nem lehet ok arra, hogy az ily fantazmák megvalósításáért magyar vér s magyar pénz patakban ömöljön. Nekünk épen elég a szlávunk, semmi szükségünk se újabb szlávokra, se a máris meglevő trializmusnak tovább kiépitésére.

Úmpevényesen óvást tesszünk a gonosz kaland ellen, a melyre — nem lehetetlen — készülnek Bécsben. A nemzet átkát zúdítják a fejükre, akik a nemzetet ebbe az örületbe belesodorni próbálják.

Eza véleményünk. És most következnek a szálló, egyre erősebb, mind szélesebb körben nyugtalanságot keltő hírek. A mozgósításról újabb elterjedt híreket megerősíteni, biztosságukról kezesséni persze minem módunkban, mert még maguk e nagyjelentőségű státustitikok cselekvő részesei sem szoktak tudomással bírní egyeből, mint ami éppen az ő hatáskörükben

Riasztó hírek. Eza véleményünk. És most következnek a szálló, egyre erősebb, mind szélesebb körben nyugtalanságot keltő hírek.

A fásult fiatal ur: Természetesen ehhez mentél feleségül? A hölgy: Igen istenem! a papa megbetegedett és iparkodni kellett, hogy a gyárat megtartsuk a családnak. Az idősebb kereskedő a szakmához tartozott... így hát a fiatal doktornak utilaput kötöttem a talpára...

Közvetlen feladat gyanánt jut nekik. A hadvezetés legfelső régióiban pedig, ahol a szálak összefutnak s ahonnan a rendelkezések minden irányba kiindulnak, érhethő nagy okuk van az intéző embereknek a szigorú titkolódásra.

Más oldalról is tudnak arról a konferenciáról és azt állítják — igen komoly és egyéb dolgokban megbízható forrásból, — hogy a Magyar Allamvasutak részéről Marx János igazgató vett részt a tanácskozáson, a honnan állítólag lepeccselt írásban az összes illetékeseknek megkapták a nekik külön-külön szóló utasítást aziránt, hogy mi a teendőjük egy pusztá távirati értesítésre, ha a mozgósítás megkezdődne. Ezekben a pécsetes levelekben — hír szerint — minuciózusan meg van állapítva, hogy micsoda személyszállító vonatokat kell beszüntetni, minő teherszállító kocsik tartandók készenlétben s mi a feladata a vasuti őrtől kezdve az állomásfőnökiig mindenkinek, aki a vonalon szolgálatot teljesít. Szabadságidőt — szól a hír — vasutasok mostanában csak igen korlátozott mértékben kaphatnak s így a készenlétben tartás már e pillanatban fennáll.

Sőt egy lapudósító azt állítja, hogy személyesen volt alkalma tapasztalni, micsoda nagyarányú előkészületeket tesz a hadvezetés Boszniában és Hercegovinában. Az ottani vasutak szárvonalain — szól ez a hír — a Doboj—Dolnya—Tuzla, Vogoska—Coojamevic, Jaska—Jajeze között közlekedő vonat nap-nap után szállítják a töltenyeket és élelmiszereket és általában lázas izgalom tapasztalható mindenütt, ahol csak közlekedési gőzpon van. A vasuti tisztviselők éjjel-nappal szolgálatban állanak és a kevés személyzet alig képes

légyottot csak a második álarozosbál után adják meg. A hölgy: E szerint tökéletesen meg vagy győződve róla, hogy elesáthatnál, ha akarnád. A fásult fiatal ur: Tökéletesen... de még nem akarom. A hölgy: Föltéve, hogy akarnád... hogyan fognál hozzá? A fásult fiatal ur: Mindenképp először nézelek meg, hogy ne menj el éjfélkor... későbbet mondva, (házza az óráját) három percz mulva tizenkét óra. A hölgy: Tudom. A fásult fiatal ur:... és meghírnádak pezsgőzni. Természetesen, örömmel beleegyeznél. Csevegnék... Az első pohár után megcsókoltam az újjaid hegyét, a második után a kezedet, a harmadik után a karodat, a válladat... például itt (teszt kap a kezére, de ő nyugodtan folytatja) a negyedik után...

Az Egyetértés tárczája.

Álarozban.

Az Egyetértés tárczája. Írta: Raoul Arnheim. Egy fásult fiatal ur. Egy álarozos hölgy. A fásult fiatal ur: Egy oszlopba támaszkodok és az álarozosok tömegét nézi. Meglehetősen unottnak látszik és ásítást fojt el. Az álarozos hölgy egy darabig lőrölte settenkedik, majd hozzá lép és legyezőjét megérinti a kezét.

A fásult fiatal ur: Oh! A hölgy: Unatkozol? A fásult fiatal ur: Igen... Nincs unalmasabb látvány, mint egy mulató tömeg. A hölgy: A télen nézre... Neked is mulatnod kellene. A fásult fiatal ur: Könyű az mondani. Régen elmult már az az idő, amikor még álarozosbaiban is mulatni tudtam. A hölgy: Mióta? A fásult fiatal ur: Öt éve. A hölgy: Akkor kezdted álarozosbálókba járni? A fásult fiatal ur: Sőt ellenkezőleg, az volt az utolsó esztendő, amikor nem voltam álarozos baiban. A hölgy: És akkor mulatál? A fásult fiatal ur: Csakis akkor. A hölgy: (a szemé kőzé néz): Ez szép. Tetszel nekem. A fásult fiatal ur: (gunyos meghajlással): Csókolom a szivedet — ismeretlenül. A hölgy: Beszélj csak arról az öt év előtti időről, mi történt akkor? A fásult fiatal ur: Semmi. Diák voltam és sokkal szegényebb, semhogy jegyet válthattam volna az álarozosbálókba. Arra se voltam elég gazdag, hogy valaki egy jegyet ajándékozott volna nekem. Jómódu pályatársaim elmentek a vidagódra, én pedig megálmodtam azokat a kalandokat, a miketők nem éltek át... Láttam, a mint az álarozosok tömegében kíváncsok, szép és nem túlságosan tartózkodó nők körülrajongták őket, láttam őket pezsgő mellett, abban a válságos pillanatban, a mikor a másnapi legyólt már meg van állapítva és a szép asszony az eléje tartott cizlinder ármékában, pillanatra leveszi álarozát... mind szépek voltak azok a nők, a kik akkor levetették az álarozukat. A hölgy: Oh, miért nem ismertelek akkor?... Vagy miért nem vagy ma olyan, mint akkor voltál? Látd, olyan kis diákokcskákba bele tudnék szeretni. A fásult fiatal ur: Kar, Hiszen ez az épen. Azokat, a kikbe bele tudnátok szeretni, sohse ismeritek meg. Mi is így járunk... Különböben... (harkászva nézi). A hölgy: Remélem, nem ismeris? A fásult fiatal ur: Némileg. Férjes nő vagy. A hölgy: (jeden): Honnan tudod? A fásult fiatal ur: A melyik nő diákszerelemről ábrándozik... már nagyon is férjnél lehet. A hölgy: Nos, és ha ugy lenne, rossz néven vennéd? A fásult fiatal ur: (egyszerűen). Epen nem Ama három kategóriába tartozó nők közül, a kik álarozosbálba járnak, még a férjes asszonyokat szeretem legjobban. A hölgy: Melyik a másik két kategória? A fásult fiatal ur: Nagyravagúó kőristánók, a kik gazdag barátot keresnek és nem egészen fiatal leányok, a kik férjet akarnak fogni. Ezekkel összehasonlítva a férjes asszonyok aránylag érdektelenek: amazok pénz, vagy férjet keresnek, ez pedig szerelmet... jobban mondva szeretőt. A hölgy: Én még azt se keresem. A fásult fiatal ur: Ne tagadd. Nem vagyok a férjed és emberi számítás szerint sohse leszek a szeretőd. A hölgy: Biztos vagy benne? A fásult fiatal ur: Biztos. Te sokkal okosabb vagy hozzá, meg... én is. De általánosságban: Nem hiszed, hogy az itt levő nők kilenczted része azért van itt, hogy a közlegő tavaszra szeretőt válaszson ki magának?

A fásult fiatal ur: Nem bálizom. Hanem a tizedik tized rész? A fásult fiatal ur: A tizedik tized résznek már van szeretője s ezért — odahaza maradt. A hölgy: Szép véleménynyel vagy a férjes nőkről. A fásult fiatal ur: Csak azokról, a kik álarozos bálókba járnak... vagy odahaza maradnak. Elvégre, ez az álarozosbálók czélja. Az elibálókban a leányok látják el magukat, az álarozosbálókban pedig asszonyok. A hölgy: (ingerülten): Vannak ám kivételek is. A fásult fiatal ur: Igen... a jelenlevők. De gyere, szép »kivétel«, keressünk valamit jó csöndes helyet a csevegéshez. Amott a pálmák mögött... Akarod? A hölgy: Nem banom. (Karjába akasz kodk) De figyelmeztetlek, ha szerelmessé akarsz tenni, siess... csak tíz percnyi időd van. Pontban éjfélkor elmegegyek. A fásult fiatal ur: E szerint a férjed nélkül vagy it? Annál jobb... (a mesterséges párnahatágra lépnek és ténnek.) Beszélj az uradról. Mióta vagy férjnél? A hölgy: (szomorúan) Öt év óta. A fásult fiatal ur: Szerelmeből mentél férjhez? A hölgy: Hát még előfordul ilyesmi? A fásult fiatal ur: Vagy talán egy máshoz való szerelmeből? A hölgy: Hogy érted ezt? A fásult fiatal ur: Ez még előfordul. A hölgy: (nevet): Nem. Így nem történt. Szerelmes... voltam ugyan szerelmes egy fiatal doktorba. Sajnos, fiatal volt, nagyon is fiatal... A fásult fiatal ur: Mi férfiak csak addig akarunk nőszülni, amíg nagyon is fiatalok vagyunk; később aztán — ti akarjátok! A hölgy: Az ő viszonyai nem voltak valami fényesek. A fásult fiatal ur: Annak se volt pénze álarozosbálókba járni? A hölgy: A másinak volt. Idősebb kereskedő, akit nem szenvedhettem.

A fásult fiatal ur: Természetesen ehhez mentél feleségül? A hölgy: Igen istenem! a papa megbetegedett és iparkodni kellett, hogy a gyárat megtartsuk a családnak. Az idősebb kereskedő a szakmához tartozott... így hát a fiatal doktornak utilaput kötöttem a talpára... A fásult fiatal ur: Meddig? A hölgy: Azt hiszem, Amerikáig. A fásult fiatal ur: És a gyár működik? A hölgy: Éjjel-nappal. Valóságos tragédia ez. A fásult fiatal ur: Ki tudja! Ha a fiatal doktor Amerikából visszatér, talán vigjáték lesz belőle... Különböben ez a történet meglehető, de ismerősnek látszik. Ugy emlékszem, mintha egyszer már hallottam volna. Mióta jársz álarozosbálókba? A hölgy: Ez az első eset. A fásult fiatal ur: Hogyan? És már öt éve vagy férjnél... Hát olyan rosszul megy a gyár? A hölgy: Sőt jól; de sokat utazom. A fásult fiatal ur: Te? (házdik) Pedig naponként látlak a korzón. A hölgy: Engemet? A fásult fiatal ur: (kételkedve nézi): Kivánesivá teszsz! A hölgy: Hiszen azért vagyok itt. A fásult fiatal ur: Mondd csak... ugy-e azt a gyárhistoriát, természetesen, füllentted? A hölgy: Hát másként elmondtam volna-e? A fásult fiatal ur: Elváltt asszony vagy. A hölgy: Ne félj, nem kell, hogy feleségül legyél; ha a szeretőmmé lettél... Különböben erre nines is kilátásod. A fásult fiatal ur: Az csak tőlem függ. A hölgy: Gondolod? A fásult fiatal ur: Az álarozos bálba járó hölgyeknél, a végső esetben mindig csak a férfifől függ, hogy másnapra akar-e légyottot, vagy nem... A hölgy: Te csak egyféle nőket ismeresz, de van ám másféle is. A fásult fiatal ur: Hogyne! Akik az első

Az abbáziai találkozás.

Nehezen elfojtott izgalommal néznek az érdekelt államokban Goluchovszki és Tittoni külügyminiszterek abbáziai találkozására, amelynek a nagy, aktuális jelentőségét a felhivatalosok le szeretnék szállítani, de amelynek különösen a keleti kéré

Vertical text on the left margin containing various small advertisements and notices.



atott volt és az em...
nére és sok tapinta...
tárgyalás általában...
húny is hozzájárult...
oz igen sokan szó...
nkadni kezdett, s a...
ommásan végeztek...
a választmány rész...
panaszolja fel a...
amelyek főképpen...
a nyugdíjgyűre...
ronatkozának.

A törvényjavaslat, a mi kívánságunknak meg...
felelően, 1600 koronára emeli a jegyzői fizetés...
minimát; gondoskodik segédjegyzői állások...
szervezéséről; a kor ötlek rendszeresítése állja...
lehetővé teszi a jegyzők javadalmazásának emel...
hedését, állás vagy helyesora nélkül, biztosítván...
ezáltal a községi igazgatásának vezetésén annyira...
szükséges állandóságot. Szerencsés rendelkezése a...
javaslatnak az is, amely a segédjegyzői állások...
elnyeréséig megfelelő minősítéshez köti és amely a...
korpóteleket nem a törvényjavaslat törvényere...
emelkedésének, hanem az illető jegyző szolgálati...
dejtől számítja. Fontos különösen az előbbi ren...
delkezés, amely hivata van a községi közigazgat...
ást a pályázatvezetést alakított meg tisztán, a...
mely előrelátóan gondoskodik a jegyzői pályára...
készülő ifjak elhelyezéséről és gyakorlati kikép...
zéséről. De legáltalában jelentősége a javaslatnak...
az, hogy megőrítte azt a felosztást, amely a jegy...
zők és a községi közigazgatás helyzetének javít...
ását a szervezeti reform előtt lehetetlenek tar...
totta és amely szerint a községek állami segé...
lyezése a községi önkormányzati jog sérelme. Át...
lakosságban véve kiváló érdeme a javaslatnak...
egy szakított azval a lélekletlen elmélettel, amely...
évtizedeken át megakasztotta a községi közigazga...
tás fejlődését s a községi igazgatás keretében a...
jegyzői állás kívánatos érvényesülését és megve...
tette az alapját egy egészséges és a gyakorlati...
élet fölvételéhez számbevevő irányzatnak.

gyűlés határozatát és jelentésünk tudomásul...
vételét.
Kuncze Imre,
egyleti elnök.
Merényleik a spanyol király ellen.
— A barcelonai petárdá. —
Épp legutóbbi számunkban írtunk XIII. Al...
fonz király barcelonai útja jelentőségéről.
Maura spanyol miniszterelnök utolsó kétség...
beesett kísérlete ez, amelylyel teljesen inogó...
pozícióját menteni akarja, hogy elküldtette a...
boldogtalan kis gyermekkirályt vendégszerep...
lére Katalóniába, ahol részketől dühhöz vá...
rnak reá az anarkisták és a republikánusok.
A miniszterelnök politikai intrikái, ravasz...
erőküldései nem segítettek, hát most meg...
próbálta az utolsó útótkártyával.
És minden úgy történt, az utolsó betűig,
ahogy mindenki várta, aki csak ismerte kissé...
a viszonyokat. Csak hogy a dolgoknak még...
gyorsabb volt a lefolyása, mint a hogy hit...
tek. Ma érkezett meg Alfonz király Barcelo...
nába, ahol delelőtt egy munka-kilátlást nyit...
tott meg. És mindjárt, az első órában pe...
tárdát dobtak elbe, amely fellobbant és két...
émbert megsebesített. A királynak semmi...
hája nem történt.
Eddig nem jött több értesítés, csak az...
alábbi két szűkszavú távirat. De ezekből is...
látni, hogy a barcelonai kiráulárnak mi a...
politikai "sikere". A teljesen republikánus...
érzelmi Spanyolországban ma már még...
esodák sem segítenek a korhódó ánsziflán.
A merényletről különben a következő hí...
vatatos távirat érkezett:
Mikor a király a munkakilátlást el...
hagyta, föllobbant előtte egy petárda,
mely két falusi embert megsebesített,
egy embert letartóztattak.
Egy másik barcelonai távirat, amely ké...
sőbb jött, mit sem szól a merényletről s...
ezeket jelenti:
A főparancsnokságnál fogadtatás volt...
melyen Alfonz király is megjelent. A fog...
adattatás után a király megtekintette a...
várost, és résztvett egy díszlakomán. A...
lakosság mindenütt lelkes ovációval...
fogadta a királyt.

A császár jutalma.
Pétervári, ápr. 7.
A japán torpedóhadvezér február 8-án Port...
Artur kikötőjébe ellen való támadásának visszave...
réséről és a február 9-iki küzdelemben való ma...
gartartásukért Starck altábornagy, a csendes-őzeáni...
hajóhad volt parancsnoka a Vladimir-rend másod...
dik osztályát kapta a kardiszimfényvel, Uch...
tomszki herceg ellentengerye pedig az első...
osztályú Szaniszló-rendjelet a kardokkal. Reizen...
stein kapitány a vladivosztoiki hajóhad kitűnő ve...
zetéséről a harmadosztályú Vladimir-rendjelet...
kapta.
Az orosz csapatok hangulata.
Bern, ápr. 7.
Bardet kapitány, ama svájci tiszték...
egyike, a kik a kelet-ázsiai harcztérre utaz...
nak, Pétervárról, a hol a császár kihallgatáson...
fogadta, a következőket írta:
A császár Kuropatkin legutóbbi táviratá...
ról beszélt és azt mondta, hogy a csapat...
ok nagyon nyugtalanok, mert már oly...
régóta állnak az ellenség előtt s nem ké...
pessék a japán lovasságot harczra esá...
bitítani. A császár aztán azt mondta, hogy a...
svájci tiszték ne itéljenek túlságosan...
szigorúan a Mandzsuországban lévő orosz...
katonákról és vegyék figyelembe, hogy...
oly óriás távolságban lehetetlen, hogy...
már kezdetben minden simán és rendez...
menjen.
A várakozás napjai.
— A vasutasok sorsa. —
Ha várnak és bizonyos nyugalommal...
várnak a vasutasok arra, amit nekik a kormány...
ígért, a meg korántsem jelenti, hogy most...
már be is szűnt volna az ő nagyarányú, im...
ponáló mozgalmak.
Sőt ellenkezőleg, csak most következik a...
vezetők feladatának tulajdonképpeni súlyos...
része.
Mert először is, ha — a legjobb esetet...
véve — a kormány csakugyan beváltja...
többszörösen tett közelező ígérteit és meg...
adja a vasutasoknak azt a bizonyos heted...
fél milliót, amiről felhívatatosan is beszél...
tek, akkor nagy és fontos, sőt az egész...
vasutas-testületre nézve döntő fontosságú,
hogy — amint az első perczben rámutat...
tuk — milyen arányban adják meg a fizet...
ésszavítást. És itt van a vezetőknek...
első, nagy tennivalójuk: hogyha a nem...
sokára nyilvánosságra kerülő séma az új...
fizetési fokozatok beosztása, nem elégtén...
ki a vasutasok nagy többségét, akkor a...
mozgalom irányítói kötelesek — ha már...
eddig olyan lelkesen exponálták magukat — a...
kelő korrekciókat iránt egyéni tekintélyük...
és a mögöttük lévő testület egész auctoritá...
sának latbavetésével odahatni, hogy a foko...
zatok helyesen osztassanak be. Mert — a...
mennyire mi tudjuk — ezen a ponton a vas...
utasok zöme semmi engedményre nem haj...
landó, mondván, hogy ha már kiját...
kózták az utolsó útótkártyát és el is ér...
tele valamit, az a valami kielégítő is legyen.
Ebben — értesüléseink szerint — lesznek...
még, sajnos, igen élénk nézeteltérések.
De azután is fennmaradnak még olyan...
feladatok, a melyek a vasutas moz...
galomnak továbbterjedését szükséges...
teszik. Az országos szervezetet a vasutasok...
föltételül meg akarják csinálni s akár...
mennyire ellen-súlyozza ezt a hatalom —
legutóbb azzal a valóban brutális rendelettel,
amellyel a gyűlést betiltották — az a...
szervezet meglez, mert a vasutasok abban...
látják mindenkorra védőbástyájukat a fel...
sőbbiségnek esetleg erőszakos lépéseivel...
szemben.
A fizetésrendezés helyes beosztása és az...
országos szervezet független megalkotása —
ezek most a vasutasokat érdekli legtöb...
bésdek. Hogy sikerül legyen mindkettőben...
azt mindenki bizonyára szívóly kívánja az...
ország e derék és becsülettel dolgozó testi...
letének.
EGYHÁZAK.
Előgtétől Uray Imrénék. Beregszászról je...
lentik: A beregi ev. ref. egyházmege ma tartot...
rendes tavaszi közgyűlést Uray Imre egyház...
megei gondnok fényes gyűlést tartott. Ugyanis...
az ellene indított példátlan hírlapi hajza követ...
keztében a beregi lelkesek egy részének bizal...
malansági szavazata következtében ma álláspont...
ját kifejtve, gondnoki állásról lemondott. A gyű...
lés azonban a lemondást nem fogadta el, hanem...
egyhangulag nagy lelkesedéssel bizalmat szavaz...
ta a nagyérdemű gondnoknak, kérte őt állás...
nok további megtartására. Uray Imre a lelkes...
bizalmi nyilatkozat előtt meghajolva, a gyűlés...
nagy örömejébe közli kijelentette, hogy állását to...
vábbra is megtartja.
A nagyszelemtal ev. ref. egyházmege,
amit jelenti, e hónap 21-én tartja közgyűlést...
amelyen részt vesz gróf Tisza István főgondnok...
is. Az egyházmege ez alkalommal megünnepelni...
készül Tisza Kálmán, az egyház 25 éven át volt...
főgondnoka emlékét. Ez alkalomra egy ezüst...
Tisza Kálmán serleget készítették, amelylyel...
Sikszay Lajos fogja az emlékbeszédet mondani.

Vita a vizről.
— A mai közgyűlés. —
A városközön nem engednek. Csinaljon...
mindenki, a mit csak akar, tiltakozzék akár...
a főváros nyolczszázötvenezer lakosa egy...
bangulag, a városközön nem állnak el attól...
a tervtől, hogy a vizmi bekapsolásoknak...
idejére, tehát két napra és két éjszakra...
Budapestet viz nélkül hagyják. A közgyűlési...
teremben olyan ünnepi hangulat féle uralkod...
kodott. A városatyákat a gratulálás annyira...
igénybe vette, hogy mikor a viz-mizériára...
került a sor, az elnök Márkus József fő...
polgármester perczelgő nem tudott eszöndet...
terment. Zai, zsilongás és lármá közepette...
vonultak ki a bizottsági tagok a társalgó és...
pipázó termekbe s csak a szavazásra kerül...
tek ismét vissza. S aztán szavaztak. Egy, a...
mint már a közgyűlésen szavazni szoktak...
A vezetők kiadták a jelszót s a többi utá...
náló indul. S minután a vezetők mindegyike...
van olyan ur, a kinek igazán nem tudni...
fog azert, mert iszik-e vizet, mert nincs...
vagy azért, mert egyébként nem el vele, a...
közgyűlés elvben hozzajárult a mesterséges...
előidőzőnk két napos víz-hiányhoz.
Beregszászban két interpelláció hangzott el...
Mezey Péter a rossz közbiznosok tette szóva, fi...
jebb Nagy Sándor pedig azt kérdezte, nem venné-e...
a főváros tisztosait hat házi kezelésbe.
A burkolási szabályrendelet ellen a buda...
nagy számmal vonultak föl. Nem akarnak ugyan...
annyi kővezési terheket viselni, mint a pesiek...
mert — azt mondják — kevesebb a jövedelmük...
is. A közgyűlés többsége azonban mégis elfogadta...
a szabályrendeletet. Nem bizonyos ugyan, hogy...
ezzel a kérdést mego-dották, mert a buda...
nagy számmal vonultak föl. Nem akarnak ugyan...
annyi kővezési terheket viselni, mint a pesiek...
mert — azt mondják — kevesebb a jövedelmük...
is. A közgyűlés többsége azonban mégis elfogadta...
a szabályrendeletet. Nem bizonyos ugyan, hogy...
ezzel a kérdést mego-dották, mert a buda...
nagy számmal vonultak föl. Nem akarnak ugyan...
annyi kővezési terheket viselni, mint a pesiek...
mert — azt mondják — kevesebb a jövedelmük...
is. A közgyűlés többsége azonban mégis elfogadta...
a szabályrendeletet. Nem bizonyos ugyan, hogy...
ezzel a kérdést mego-dották, mert a buda...
nagy számmal vonultak föl. Nem akarnak ugyan...
annyi kővezési terheket viselni, mint a pesiek...
mert — azt mondják — kevesebb a jövedelmük...
is. A közgyűlés többsége azonban mégis elfogadta...
a szabályrendeletet. Nem bizonyos ugyan, hogy...
ezzel a kérdést mego-dották, mert a buda...
nagy számmal vonultak föl. Nem akarnak ugyan...
annyi kővezési terheket viselni, mint a pesiek...
mert — azt mondják — kevesebb a jövedelmük...
is. A közgyűlés többsége azonban mégis elfogadta...
a szabályrendeletet. Nem bizonyos ugyan, hogy...
ezzel a kérdést mego-dották, mert a buda...
nagy számmal vonultak föl. Nem akarnak ugyan...
annyi kővezési terheket viselni, mint a pesiek...
mert — azt mondják — kevesebb a jövedelmük...
is. A közgyűlés többsége azonban mégis elfogadta...
a szabályrendeletet. Nem bizonyos ugyan, hogy...
ezzel a kérdést mego-dották, mert a buda...
nagy számmal vonultak föl. Nem akarnak ugyan...
annyi kővezési terheket viselni, mint a pesiek...
mert — azt mondják — kevesebb a jövedelmük...
is. A közgyűlés többsége azonban mégis elfogadta...
a szabályrendeletet. Nem bizonyos ugyan, hogy...
ezzel a kérdést mego-dották, mert a buda...
nagy számmal vonultak föl. Nem akarnak ugyan...
annyi kővezési terheket viselni, mint a pesiek...
mert — azt mondják — kevesebb a jövedelmük...
is. A közgyűlés többsége azonban mégis elfogadta...
a szabályrendeletet. Nem bizonyos ugyan, hogy...
ezzel a kérdést mego-dották, mert a buda...
nagy számmal vonultak föl. Nem akarnak ugyan...
annyi kővezési terheket viselni, mint a pesiek...
mert — azt mondják — kevesebb a jövedelmük...
is. A közgyűlés többsége azonban mégis elfogadta...
a szabályrendeletet. Nem bizonyos ugyan, hogy...
ezzel a kérdést mego-dották, mert a buda...
nagy számmal vonultak föl. Nem akarnak ugyan...
annyi kővezési terheket viselni, mint a pesiek...
mert — azt mondják — kevesebb a jövedelmük...
is. A közgyűlés többsége azonban mégis elfogadta...
a szabályrendeletet. Nem bizonyos ugyan, hogy...
ezzel a kérdést mego-dották, mert a buda...
nagy számmal vonultak föl. Nem akarnak ugyan...
annyi kővezési terheket viselni, mint a pesiek...
mert — azt mondják — kevesebb a jövedelmük...
is. A közgyűlés többsége azonban mégis elfogadta...
a szabályrendeletet. Nem bizonyos ugyan, hogy...
ezzel a kérdést mego-dották, mert a buda...
nagy számmal vonultak föl. Nem akarnak ugyan...
annyi kővezési terheket viselni, mint a pesiek...
mert — azt mondják — kevesebb a jövedelmük...
is. A közgyűlés többsége azonban mégis elfogadta...
a szabályrendeletet. Nem bizonyos ugyan, hogy...
ezzel a kérdést mego-dották, mert a buda...
nagy számmal vonultak föl. Nem akarnak ugyan...
annyi kővezési terheket viselni, mint a pesiek...
mert — azt mondják — kevesebb a jövedelmük...
is. A közgyűlés többsége azonban mégis elfogadta...
a szabályrendeletet. Nem bizonyos ugyan, hogy...
ezzel a kérdést mego-dották, mert a buda...
nagy számmal vonultak föl. Nem akarnak ugyan...
annyi kővezési terheket viselni, mint a pesiek...
mert — azt mondják — kevesebb a jövedelmük...
is. A közgyűlés többsége azonban mégis elfogadta...
a szabályrendeletet. Nem bizonyos ugyan, hogy...
ezzel a kérdést mego-dották, mert a buda...
nagy számmal vonultak föl. Nem akarnak ugyan...
annyi kővezési terheket viselni, mint a pesiek...
mert — azt mondják — kevesebb a jövedelmük...
is. A közgyűlés többsége azonban mégis elfogadta...
a szabályrendeletet. Nem bizonyos ugyan, hogy...
ezzel a kérdést mego-dották, mert a buda...
nagy számmal vonultak föl. Nem akarnak ugyan...
annyi kővezési terheket viselni, mint a pesiek...
mert — azt mondják — kevesebb a jövedelmük...
is. A közgyűlés többsége azonban mégis elfogadta...
a szabályrendeletet. Nem bizonyos ugyan, hogy...
ezzel a kérdést mego-dották, mert a buda...
nagy számmal vonultak föl. Nem akarnak ugyan...
annyi kővezési terheket viselni, mint a pesiek...
mert — azt mondják — kevesebb a jövedelmük...
is. A közgyűlés többsége azonban mégis elfogadta...
a szabályrendeletet. Nem bizonyos ugyan, hogy...
ezzel a kérdést mego-dották, mert a buda...
nagy számmal vonultak föl. Nem akarnak ugyan...
annyi kővezési terheket viselni, mint a pesiek...
mert — azt mondják — kevesebb a jövedelmük...
is. A közgyűlés többsége azonban mégis elfogadta...
a szabályrendeletet. Nem bizonyos ugyan, hogy...
ezzel a kérdést mego-dották, mert a buda...
nagy számmal vonultak föl. Nem akarnak ugyan...
annyi kővezési terheket viselni, mint a pesiek...
mert — azt mondják — kevesebb a jövedelmük...
is. A közgyűlés többsége azonban mégis elfogadta...
a szabályrendeletet. Nem bizonyos ugyan, hogy...
ezzel a kérdést mego-dották, mert a buda...
nagy számmal vonultak föl. Nem akarnak ugyan...
annyi kővezési terheket viselni, mint a pesiek...
mert — azt mondják — kevesebb a jövedelmük...
is. A közgyűlés többsége azonban mégis elfogadta...
a szabályrendeletet. Nem bizonyos ugyan, hogy...
ezzel a kérdést mego-dották, mert a buda...
nagy számmal vonultak föl. Nem akarnak ugyan...
annyi kővezési terheket viselni, mint a pesiek...
mert — azt mondják — kevesebb a jövedelmük...
is. A közgyűlés többsége azonban mégis elfogadta...
a szabályrendeletet. Nem bizonyos ugyan, hogy...
ezzel a kérdést mego-dották, mert a buda...
nagy számmal vonultak föl. Nem akarnak ugyan...
annyi kővezési terheket viselni, mint a pesiek...
mert — azt mondják — kevesebb a jövedelmük...
is. A közgyűlés többsége azonban mégis elfogadta...
a szabályrendeletet. Nem bizonyos ugyan, hogy...
ezzel a kérdést mego-dották, mert a buda...
nagy számmal vonultak föl. Nem akarnak ugyan...
annyi kővezési terheket viselni, mint a pesiek...
mert — azt mondják — kevesebb a jövedelmük...
is. A közgyűlés többsége azonban mégis elfogadta...
a szabályrendeletet. Nem bizonyos ugyan, hogy...
ezzel a kérdést mego-dották, mert a buda...
nagy számmal vonultak föl. Nem akarnak ugyan...
annyi kővezési terheket viselni, mint a pesiek...
mert — azt mondják — kevesebb a jövedelmük...
is. A közgyűlés többsége azonban mégis elfogadta...
a szabályrendeletet. Nem bizonyos ugyan, hogy...
ezzel a kérdést mego-dották, mert a buda...
nagy számmal vonultak föl. Nem akarnak ugyan...
annyi kővezési terheket viselni, mint a pesiek...
mert — azt mondják — kevesebb a jövedelmük...
is. A közgyűlés többsége azonban mégis elfogadta...
a szabályrendeletet. Nem bizonyos ugyan, hogy...
ezzel a kérdést mego-dották, mert a buda...
nagy számmal vonultak föl. Nem akarnak ugyan...
annyi kővezési terheket viselni, mint a pesiek...
mert — azt mondják — kevesebb a jövedelmük...
is. A közgyűlés többsége azonban mégis elfogadta...
a szabályrendeletet. Nem bizonyos ugyan, hogy...
ezzel a kérdést mego-dották, mert a buda...
nagy számmal vonultak föl. Nem akarnak ugyan...
annyi kővezési terheket viselni, mint a pesiek...
mert — azt mondják — kevesebb a jövedelmük...
is. A közgyűlés többsége azonban mégis elfogadta...
a szabályrendeletet. Nem bizonyos ugyan, hogy...
ezzel a kérdést mego-dották, mert a buda...
nagy számmal vonultak föl. Nem akarnak ugyan...
annyi kővezési terheket viselni, mint a pesiek...
mert — azt mondják — kevesebb a jövedelmük...
is. A közgyűlés többsége azonban mégis elfogadta...
a szabályrendeletet. Nem bizonyos ugyan, hogy...
ezzel a kérdést mego-dották, mert a buda...
nagy számmal vonultak föl. Nem akarnak ugyan...
annyi kővezési terheket viselni, mint a pesiek...
mert — azt mondják — kevesebb a jövedelmük...
is. A közgyűlés többsége azonban mégis elfogadta...
a szabályrendeletet. Nem bizonyos ugyan, hogy...
ezzel a kérdést mego-dották, mert a buda...
nagy számmal vonultak föl. Nem akarnak ugyan...
annyi kővezési terheket viselni, mint a pesiek...
mert — azt mondják — kevesebb a jövedelmük...
is. A közgyűlés többsége azonban mégis elfogadta...
a szabályrendeletet. Nem bizonyos ugyan, hogy...
ezzel a kérdést mego-dották, mert a buda...
nagy számmal vonultak föl. Nem akarnak ugyan...
annyi kővezési terheket viselni, mint a pesiek...
mert — azt mondják — kevesebb a jövedelmük...
is. A közgyűlés többsége azonban mégis elfogadta...
a szabályrendeletet. Nem bizonyos ugyan, hogy...
ezzel a kérdést mego-dották, mert a buda...
nagy számmal vonultak föl. Nem akarnak ugyan...
annyi kővezési terheket viselni, mint a pesiek...
mert — azt mondják — kevesebb a jövedelmük...
is. A közgyűlés többsége azonban mégis elfogadta...
a szabályrendeletet. Nem bizonyos ugyan, hogy...
ezzel a kérdést mego-dották, mert a buda...
nagy számmal vonultak föl. Nem akarnak ugyan...
annyi kővezési terheket viselni, mint a pesiek...
mert — azt mondják — kevesebb a jövedelmük...
is. A közgyűlés többsége azonban mégis elfogadta...
a szabályrendeletet. Nem bizonyos ugyan, hogy...
ezzel a kérdést mego-dották, mert a buda...
nagy számmal vonultak föl. Nem akarnak ugyan...
annyi kővezési terheket viselni, mint a pesiek...
mert — azt mondják — kevesebb a jövedelmük...
is. A közgyűlés többsége azonban mégis elfogadta...
a szabályrendeletet. Nem bizonyos ugyan, hogy...
ezzel a kérdést mego-dották, mert a buda...
nagy számmal vonultak föl. Nem akarnak ugyan...
annyi kővezési terheket viselni, mint a pesiek...
mert — azt mondják — kevesebb a jövedelmük...
is. A közgyűlés többsége azonban mégis elfogadta...
a szabályrendeletet. Nem bizonyos ugyan, hogy...
ezzel a kérdést mego-dották, mert a buda...
nagy számmal vonultak föl. Nem akarnak ugyan...
annyi kővezési terheket viselni, mint a pesiek...
mert — azt mondják — kevesebb a jövedelmük...
is. A közgyűlés többsége azonban mégis elfogadta...
a szabályrendeletet. Nem bizonyos ugyan, hogy...
ezzel a kérdést mego-dották, mert a buda...
nagy számmal vonultak föl. Nem akarnak ugyan...
annyi kővezési terheket viselni, mint a pesiek...
mert — azt mondják — kevesebb a jövedelmük...
is. A közgyűlés többsége azonban mégis elfogadta...
a szabályrendeletet. Nem bizonyos ugyan, hogy...
ezzel a kérdést mego-dották, mert a buda...
nagy számmal vonultak föl. Nem akarnak ugyan...
annyi kővezési terheket viselni, mint a pesiek...
mert — azt mondják — kevesebb a jövedelmük...
is. A közgyűlés többsége azonban mégis elfogadta...
a szabályrendeletet. Nem bizonyos ugyan, hogy...
ezzel a kérdést mego-dották, mert a buda...
nagy számmal vonultak föl. Nem akarnak ugyan...
annyi kővezési terheket viselni, mint a pesiek...
mert — azt mondják — kevesebb a jövedelmük...
is. A közgyűlés többsége azonban mégis elfogadta...
a szabályrendeletet. Nem bizonyos ugyan, hogy...
ezzel a kérdést mego-dották, mert a buda...
nagy számmal vonultak föl. Nem akarnak ugyan...
annyi kővezési terheket viselni, mint a pesiek...
mert — azt mondják — kevesebb a jövedelmük...
is. A közgyűlés többsége azonban mégis elfogadta...
a szabályrendeletet. Nem bizonyos ugyan, hogy...
ezzel a kérdést mego-dották, mert a buda...
nagy számmal vonultak föl. Nem akarnak ugyan...
annyi kővezési terheket viselni, mint a pesiek...
mert — azt mondják — kevesebb a jövedelmük...
is. A közgyűlés többsége azonban mégis elfogadta...
a szabályrendeletet. Nem bizonyos ugyan, hogy...
ezzel a kérdést mego-dották, mert a buda...
nagy számmal vonultak föl. Nem akarnak ugyan...
annyi kővezési terheket viselni, mint a pesiek...
mert — azt mondják — kevesebb a jövedelmük...
is. A közgyűlés többsége azonban mégis elfogadta...
a szabályrendeletet. Nem bizonyos ugyan, hogy...
ezzel a kérdést mego-dották, mert a buda...
nagy számmal vonultak föl. Nem akarnak ugyan...
annyi kővezési terheket viselni, mint a pesiek...
mert — azt mondják — kevesebb a jövedelmük...
is. A közgyűlés többsége azonban mégis elfogadta...
a szabályrendeletet. Nem bizonyos ugyan, hogy...
ezzel a kérdést mego-dották, mert a buda...
nagy számmal vonultak föl. Nem akarnak ugyan...
annyi kővezési terheket viselni, mint a pesiek...
mert — azt mondják — kevesebb a jövedelmük...
is. A közgyűlés többsége azonban mégis elfogadta...
a szabályrendeletet. Nem bizonyos ugyan, hogy...
ezzel a kérdést mego-dották, mert a buda...
nagy számmal vonultak föl. Nem akarnak ugyan...
annyi kővezési terheket viselni, mint a pesiek...
mert — azt mondják — kevesebb a jövedelmük...
is. A közgyűlés többsége azonban mégis elfogadta...
a szabályrendeletet. Nem bizonyos ugyan, hogy...
ezzel a kérdést mego-dották, mert a buda...
nagy számmal vonultak föl. Nem akarnak ugyan...
annyi kővezési terheket viselni, mint a pesiek...
mert — azt mondják — kevesebb a jövedelmük...
is. A közgyűlés többsége azonban mégis elfogadta...
a szabályrendeletet. Nem bizonyos ugyan, hogy...
ezzel a kérdést mego-dották, mert a buda...
nagy számmal vonultak föl. Nem akarnak ugyan...
annyi kővezési terheket viselni, mint a pesiek...
mert — azt mondják — kevesebb a jövedelmük...
is. A közgyűlés többsége azonban mégis elfogadta...
a szabályrendeletet. Nem bizonyos ugyan, hogy...
ezzel a kérdést mego-dották, mert a buda...
nagy számmal vonultak föl. Nem akarnak ugyan...
annyi kővezési terheket viselni, mint a pesiek...
mert — azt mondják — kevesebb a jövedelmük...
is. A közgyűlés többsége azonban mégis elfogadta...
a szabályrendeletet. Nem bizonyos ugyan, hogy...
ezzel a kérdést mego-dották, mert a buda...
nagy számmal vonultak föl. Nem akarnak ugyan...
annyi kővezési terheket viselni, mint a pesiek...
mert — azt mondják — kevesebb a jövedelmük...
is. A közgyűlés többsége azonban mégis elfogadta...
a szabályrendeletet. Nem bizonyos ugyan, hogy...
ezzel a kérdést mego-dották, mert a buda...
nagy számmal vonultak föl. Nem akarnak ugyan...
annyi kővezési terheket viselni, mint a pesiek...
mert — azt mondják — kevesebb a jövedelmük...
is. A közgyűlés többsége azonban mégis elfogadta...
a szabályrendeletet. Nem bizonyos ugyan, hogy...
ezzel a kérdést mego-dották, mert a buda...
nagy számmal vonultak föl. Nem akarnak ugyan...
annyi kővezési terheket viselni, mint a pesiek...
mert — azt mondják — kevesebb a jövedelmük...
is. A közgyűlés többsége azonban mégis elfogadta...
a szabályrendeletet. Nem bizonyos ugyan, hogy...
ezzel a kérdést mego-dották, mert a buda...
nagy számmal vonultak föl. Nem akarnak ugyan...
annyi kővezési terheket viselni, mint a pesiek...
mert — azt mondják — kevesebb a jövedelmük...
is. A közgyűlés többsége azonban mégis elfogadta...
a szabályrendeletet. Nem bizonyos ugyan, hogy...
ezzel a kérdést mego-dották, mert a buda...
nagy számmal vonultak föl. Nem akarnak ugyan...
annyi kővezési terheket viselni, mint a pesiek...
mert — azt mondják — kevesebb a jövedelmük...
is. A közgyűlés többsége azonban mégis elfogadta...
a szabályrendeletet. Nem bizonyos ugyan, hogy...
ezzel a kérdést mego-dották, mert a buda...
nagy számmal vonultak föl. Nem akarnak ugyan...
annyi kővezési terheket viselni, mint a pesiek...
mert — azt mondják — kevesebb a jövedelmük...
is. A közgyűlés többsége azonban mégis elfogadta...
a szabályrendeletet. Nem bizonyos ugyan, hogy...
ezzel a kérdést mego-dották, mert a buda...
nagy számmal vonultak föl. Nem akarnak ugyan...
annyi kővezési terheket viselni, mint a pesiek...
mert — azt mondják — kevesebb a jövedelmük...
is. A közgyűlés többsége azonban mégis elfogadta...
a szabályrendeletet. Nem bizonyos ugyan, hogy...
ezzel a kérdést mego-dották, mert a buda...
nagy számmal vonultak föl. Nem akarnak ugyan...
annyi kővezési terheket viselni, mint a pesiek...
mert — azt mondják — kevesebb a jövedelmük...
is. A közgyűlés többsége azonban mégis elfogadta...
a szabályrendeletet. Nem bizonyos ugyan, hogy...
ezzel a kérdést mego-dották, mert a buda...
nagy számmal vonultak föl. Nem akarnak ugyan...
annyi kővezési terheket viselni, mint a pesiek...
mert — azt mondják — kevesebb a jövedelmük...
is. A közgyűlés többsége azonban mégis elfogadta...
a szabályrendeletet. Nem bizonyos ugyan, hogy...
ezzel a kérdést mego-dották, mert a buda...
nagy számmal vonultak föl. Nem akarnak ugyan...
annyi kővezési terheket viselni, mint a pesiek...
mert — azt mondják — kevesebb a jövedelmük...
is. A közgyűlés többsége azonban mégis elfogadta...
a szabályrendeletet. Nem bizonyos ugyan, hogy...
ezzel a kérdést mego-dották, mert a buda...
nagy számmal vonultak föl. Nem akarnak ugyan...
annyi kővezési terheket viselni, mint a pesiek...
mert — azt mondják — kevesebb a jövedelmük...
is. A közgyűlés többsége azonban mégis elfogadta...
a szabályrendeletet. Nem bizonyos ugyan, hogy...
ezzel a kérdést mego-dották, mert a buda...
nagy számmal vonultak föl. Nem akarnak ugyan...
annyi kővezési terheket viselni, mint a pesiek...
mert — azt mondják — kevesebb a jövedelmük...
is. A közgyűlés többsége azonban mégis elfogadta...
a szabályrendeletet. Nem bizonyos ugyan, hogy...
ezzel a kérdést mego-dották, mert a buda...
nagy számmal vonultak föl. Nem akarnak ugyan...
annyi kővezési terheket viselni, mint a pesiek...
mert — azt mondják — kevesebb a jövedelmük...
is. A közgyűlés többsége azonban mégis elfogadta...
a szabályrendeletet. Nem bizonyos ugyan, hogy...
ezzel a kérdést mego-dották, mert a buda...
nagy számmal vonultak föl. Nem akarnak ugyan...
annyi kővezési terheket viselni, mint a pesiek...
mert — azt mondják — kevesebb a jövedelmük...
is. A közgyűlés többsége azonban mégis elfogadta...
a szabályrendeletet. Nem bizonyos ugyan, hogy...
ezzel a kérdést mego-dották, mert a buda...
nagy számmal vonultak föl. Nem akarnak ugyan...
annyi kővezési terheket viselni, mint a pesiek...
mert — azt mondják — kevesebb a jövedelmük...
is. A közgyűlés többsége azonban mégis elfogadta...
a szabályrendeletet. Nem bizonyos ugyan, hogy...
ezzel a kérdést mego-dották, mert a buda...
nagy számmal vonultak föl. Nem akarnak ugyan...
annyi kővezési terheket viselni, mint a pesiek...
mert — azt mondják — kevesebb a jövedelmük...
is. A közgyűlés többsége azonban mégis elfogadta...
a szabályrendeletet. Nem bizonyos ugyan, hogy...
ezzel a kérdést mego-dották, mert a buda...
nagy számmal vonultak föl. Nem akarnak ugyan...
annyi kővezési terheket viselni, mint a pesiek...
mert — azt mondják — kevesebb a jövedelmük...
is. A közgyűlés többsége azonban mégis elfogadta...
a szabályrendeletet. Nem bizonyos ugyan, hogy...
ezzel a kérdést mego-dották, mert a buda...
nagy számmal vonultak föl. Nem akarnak ugyan...
annyi kővezési terheket viselni, mint a pesiek...
mert — azt mondják — kevesebb a jövedelmük...
is. A közgyűlés többsége azonban mégis elfogadta...
a szabályrendeletet. Nem bizonyos ugyan, hogy...
ezzel a kérdést mego-dották, mert a buda...
nagy számmal vonultak föl. Nem akarnak ugyan...
annyi kővezési terheket viselni, mint a pesiek...
mert — azt mondják — kevesebb a jövedelmük...
is. A közgyűlés többsége azonban mégis elfogadta...
a szabályrendeletet. Nem bizonyos ugyan, hogy...
ezzel a kérdést mego-dották, mert a buda...
nagy számmal vonultak föl. Nem akarnak ugyan...
annyi kővezési terheket viselni, mint a pesiek...
mert — azt mondják — kevesebb a jövedelmük...
is. A közgyűlés többsége azonban mégis elfogadta...
a szabályrendeletet. Nem bizonyos ugyan, hogy...
ezzel a kérdést mego-dották, mert a buda...
nagy számmal vonultak föl. Nem akarnak ugyan...
annyi kővezési terheket viselni, mint a pesiek...
mert — azt mondják — kevesebb a jövedelmük...
is. A közgyűlés többsége azonban mégis elfogadta...
a szabályrendeletet. Nem bizonyos ugyan, hogy...
ezzel a kérdést mego-dották, mert a buda...
nagy számmal vonultak föl. Nem akarnak ugyan...
annyi kővezési terheket viselni, mint a pesiek...
mert — azt mondják — kevesebb a jövedelmük...
is. A közgyűlés többsége azonban mégis elfogadta...
a szabályrendeletet. Nem bizonyos ugyan, hogy...
ezzel a kérdést mego-dották, mert a buda...
nagy számmal vonultak föl. Nem akarnak ugyan...
annyi kővezési terheket viselni, mint a pesiek...
mert — azt mondják — kevesebb a jövedelmük...
is. A közgyűlés többsége azonban mégis elfogadta...
a szabályrendeletet. Nem bizonyos ugyan, hogy...
ezzel a kérdést mego-dották, mert a buda...
nagy számmal vonultak föl. Nem akarnak ugyan...
annyi kővezési terheket viselni, mint a pesiek...
mert — azt mondják — kevesebb a jövedelmük...
is. A közgyűlés többsége azonban mégis elfogadta...
a szabályrendeletet. Nem bizonyos ugyan, hogy...
ezzel a kérdést mego-dották, mert a buda...
nagy számmal vonultak föl. Nem akarnak ugyan...
annyi kővezési terheket viselni, mint a pesiek...
mert — azt mondják — kevesebb a jövedelmük...
is. A közgyűlés többsége azonban mégis elfogadta...
a szabályrendeletet. Nem bizonyos ugyan, hogy...
ezzel a kérdést mego-dották, mert a buda...
nagy számmal vonultak föl. Nem akarnak ugyan...
annyi kővezési terheket viselni, mint a pesiek...
mert — azt mondják — kevesebb a jövedelmük...
is. A közgyűlés többsége azonban mégis elfogadta...
a szabályrendeletet. Nem bizonyos ugyan, hogy...
ezzel a kérdést mego-dották, mert a buda...
nagy számmal vonultak föl. Nem akarnak ugyan...
annyi kővezési terheket viselni, mint a pesiek...
mert — azt mondják — kevesebb a jövedelmük...
is. A közgyűlés többsége azonban mégis elfogadta...
a szabályrendeletet. Nem bizonyos ugyan, hogy...
ezzel a kérdést mego-dották, mert a buda...
nagy számmal vonultak föl. Nem akarnak ugyan...
annyi kővezési terheket viselni, mint a pesiek...
mert — azt mondják — kevesebb a jövedelmük...
is. A közgyűlés többsége azonban mégis elfogadta...
a szabályrendeletet. Nem bizonyos ugyan, hogy...
ezzel a kérdést mego-dották, mert a buda...
nagy számmal vonultak föl. Nem akarnak ugyan...
annyi kővezési terheket viselni, mint a pesiek...
mert — azt mondják — kevesebb a jövedelmük...
is. A közgyűlés többsége azonban mégis elfogadta...
a szabályrendeletet. Nem bizonyos ugyan, hogy...
ezzel a kérdést mego-dották, mert a buda...
nagy számmal vonultak föl. Nem akarnak ugyan...
annyi kővezési terheket viselni, mint a pesiek...
mert — azt mondják — kevesebb a jövedelmük...
is. A közgyűlés többsége azonban mégis elfogadta...
a szabályrendeletet. Nem bizonyos ugyan, hogy...
ezzel a kérdést mego-dották, mert a buda...
nagy számmal vonultak föl. Nem akarnak ugyan...
annyi kővezési terheket viselni, mint a pesiek...
mert — azt mondják — kevesebb a jövedelmük...
is. A közgyűlés többsége azonban mégis elfogadta...
a szabályrendeletet. Nem bizonyos ugyan, hogy...
ezzel a kérdést mego-dották, mert a buda...
nagy számmal vonultak föl. Nem akarnak ugyan...
annyi kővezési terheket viselni, mint a pesiek...
mert — azt mondják — kevesebb a jövedelmük...
is. A közgyűlés többsége azonban mégis elfogadta...
a szabályrendeletet. Nem bizonyos ugyan, hogy...
ezzel a kérdést mego-dották, mert a buda...
nagy számmal vonultak föl. Nem akarnak ugyan...
annyi kővezési terheket viselni, mint a pesiek...
mert — azt mondják — kevesebb a jövedelmük...
is. A közgyűlés többsége azonban mégis elfogadta...
a szabályrendeletet. Nem bizonyos ugyan, hogy...
ezzel a kérdést mego-dották, mert a buda...
nagy számmal vonultak föl. Nem akarnak ugyan...
annyi kővezési terheket viselni, mint a pesiek...
mert — azt mondják — kevesebb a jövedelmük...
is. A közgyűlés többsége azonban mégis elfogadta...
a szabályrendeletet. Nem bizonyos ugyan, hogy...
ezzel a kérdést mego-dották, mert a buda...
nagy számmal vonultak föl. Nem akarnak ugyan...
annyi kővezési terheket viselni, mint a pesiek...
mert — azt mondják — kevesebb a jövedelmük...
is. A közgyűlés többsége azonban mégis elfogadta...
a szabályrendeletet. Nem bizonyos ugyan, hogy...
ezzel a kérdést mego-dották, mert a buda...
nagy számmal vonultak föl. Nem akarnak ugyan...
annyi kővezési terheket viselni, mint a pesiek...
mert — azt mondják — kevesebb a jövedelmük...
is. A közgyűlés többsége azonban mégis elfogadta...
a szabályrendeletet. Nem bizonyos ugyan, hogy...
ezzel a kérdést mego-dották, mert a buda...
nagy számmal vonultak föl. Nem akarnak ugyan...
annyi kővezési terheket viselni, mint a pesiek...
mert — azt mondják — kevesebb a jövedelmük...
is. A közgyűlés többsége azonban mégis elfogadta...
a szabályrendeletet. Nem bizonyos ugyan, hogy...
ezzel a kérdést mego-dották, mert a buda...
nagy számmal vonultak









